
РАЗДЕЛ ЕКСТЕРИОРНИ ДЕКОРАТИВНИ ПРОДУКТИ НА ВОДНА 
ОСНОВА 
 
PURAKRIL PRIMER 
 
ГРУНД ЗА ФАСАГЕНИ 
 
 
ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА 
Грунд на силикон-модифицирана акрилна основа, пигментен, за външни покрития, с висока степен на 
покривност, прилепване и проникваща сила. 
 
СПЕЦИФИКАЦИИ 
Подобрена способност за проникване върху повърхности с ниска абсорбция със специален свързващ 
агент, използван във формулата му. Висока степен на прилепване благодарение на специалната 
система пълнители. Създава свързващ мост между боята и повърхността. Възпрепятства солта да се 
появява по слоя боя като се разтваря благодарение на това качество. Намалява разхода на боя. 
Позволява на влагата от конструкцията да се освободи, благодарение на степента на дишане, която 
осигурява. Предпазва боята, която ще се нанася, да се абсорбира по различен начин от повърхността. 
 
ПОВЪРХНОСТИ ЗА НАНАСЯНЕ 
Грундът Purakril Primer може да се нанася върху акрилни и минерални повърхности, мазилки, бетон, 
експониран бетон, сглобяеми бетонни панели, избелели, но все още самоносещи стари боядисани 
готови мазилки. Уверете се, че неравностите по повърхността за нанасяне са загладени. Препоръчва се 
да се оцветява с нюанс, съответстващ на сянката на нюанса на най-горния слой, както се препоръчва 
систематично за покривни бои със слаба покриваемост. 
 
 
НАНАСЯНЕ 
Уверете се, че повърхността е сигурна, суха, чиста и самоносеща. Отстранете всякакви видове петна, 
прах, твърда смазка и ронливи слоеве. Изчакайте времето за втвърдяване (28 дни) за бетон, груб 
бетон, нови измазани повърхности и почистете свободните частици от гипс с шабър или други подобни 
методи. Изчакайте най-малко 4 седмици преди да нанасяте гипс. Коригирайте и поправете 
повърхността, ако е необходимо. Използвайте "Stako repair paste" и/или подходяща екстериорна паста 
според състоянието на повърхностните несъвършенства и разликата в нивата. Коригирайте 
повърхностните несъвършенства с Exterior Paste. Нанесете Purakril Primer, като използвате валяк, четка 
или безвъздушно пръскане след тези стъпки. Избягвайте нанасяне на продукта между 10:00 и 16:00 ч. 
при горещи климатични условия. Препоръчва се нанасяне на сенчести стени. Уверете се, че 
температурата на околната среда и на повърхността е между +5°C и +30°C и защитете повърхността от 
всякакви видове валеж, роса и замръзване. Необходимо е да се изчака 6-8 часа между нанасянето на 
грунда и между всеки слой боя. През това време повърхността трябва да бъде защитена от замръзване 
и дъжд. 
 
Забележка: Препоръчва се нанасянето на смес от 1 част Betek Boxan451 + 1 част вода с четка върху 
повърхността преди грундиране, за да се избегне рискът от плесенясване. А при повърхности с 
проблем от плесенясване, за разрешаването му се препоръчва нанасянето на 1 част Betek Boxan 451 + 
1 част вода и един слой боя от същия цвят. 
 
ВНИМАНИЕ 
 
Повърхности, които изискват пастиране: 
 
За повърхности на базата на цимент, които ще бъдат боядисани за първи път, смесете Betek Exterior 
Paste с пресен бял/сив цимент и водна смес, равна на 20% от теглото му. Нанесете сместа директно на 
чиста и навлажнена гипсова мазилка/бетонни повърхности. За стари боядисани повърхности, преди 
пастиране нанесете един слой екстериорен грунд за боя. Продължете с боядисването, след като 
нанесете повторно паста за ремонт и грунд. Уверете се, че пастите, готови за употреба, са нанесени с 
дебелина най-много 1 mm, за да се предотврати напукване и разлагане. 
 
За безвъздушно пръскане: 
Налягане : 140 bar 
Ъгъл на дюзата  : Размер на дюзата (в инчове) : 0,013” 
Разреждане (вода)   : 5% (Обем) 
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РАЗРЕЖДАНЕ 
Разредете с макс. 10% чиста вода. 
 
ВРЕМЕ ЗА ИЗСЪХВАНЕ (при 20°C, 65% относителна влажност): 
Нанасяне на последния слой : 6-8 часа 
 
РАЗХОД 
7-12 m² единично покритие на литър в зависимост от типа, степента на абсорбиране, структурата 
на повърхността, върху която се нанася и желаната шарка. Имайте предвид, че върху 
текстурирани повърхности (като груба мазилка, мазилка "гребен"мозайка, едрозърнеста текстура) 
ще се консумира средно 40% повече продукт. Извършете пробно нанасяне, за да изчислите точно 
разхода. 
 
СЪХРАНЕНИЕ 
Може да се съхранява неразопакован в собствената си опаковка в продължение на 3 години в 
хладна и суха среда, защитена от замръзване и директна слънчева светлина. Затворете 
опаковката по херметичен начин веднага след нанасянето. 
 
ОПАКОВКА 
15 L, 2.5 L 
 
Сигнална дума : Внимание 
 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ОПАСНОСТ 
H317 Може да предизвика алергична реакция на кожата. 
 
ПРЕПОРЪКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 
P101 При необходимост от медицинска помощ, носете опаковката или етикета на продукта.  
P102 Да се съхранява извън обсега на деца. 
P103 Преди употреба прочетете етикета. 
P261 Избягвайте вдишване на прах/пушек/газ/дим/изпарения/аерозоли.  
P280 Използвайте предпазни ръкавици/предпазно облекло/предпазни очила/предпазна маска за 
лице.  
P321 Специализирано лечение (вж на този етикет). 
P363 Изперете замърсеното облекло преди повторна употреба. 
P333+P313 При поява на кожно раздразнение или обрив: Потърсете медицински съвет/помощ. 
P501 Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с местните, регионалните, 
националните и международните разпоредби. 
 
 
Този технически лист е изготвен въз основа на лабораторни данни при нормални условия. 
Консултирайте се с техническия персонал за подробности, които не са предоставени по-горе. В 
противен случай, фирмата-производител не носи отговорност за неизправности, които могат да 
възникнат поради липса на информираност. Дружеството си запазва правото да променя тази 
информация. 
Когато е необходимо, моля, вижте информационните листове за безопасност за повече 
информация относно рисковете за здравето, безопасността и справянето с рисковете и 
предпазните мерки, свързани с продуктите. 
 
Този продукт е произведен от Betek A.Ş. и има сертификат за съответствие със стандарти 
TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002, TS ISO/IEC 27001. 
Ред.1 май 2017 г. 
 


